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Ausztria „itáliai-életérzéssel” átfűtött délvidéke számtalan programot tartogat a közelgő télre, legyen szó
izgalmas hótalpas túráról, adventi sütés-főzésről. 

Nem véletlenül hangzik úgy az ígéret, hogy az elkövetkező téli szezonban Karintiában
(http://www.karintia.com) akár újra átélhetjük gyermekkorunk édes emlékeit.

Sílecke haladóknak (Michael Stabentheiner)

Heidi és Péter megtanít síelni
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A Falkert település fölötti Heidi Alm Bergresort bizalmas tippnek számít a családok és az ínyencek körében.
A kicsinyek kedvencei, a világszerte népszerű Heidi sorozat közkedvelt �gurái játékossá teszik a síelés
alapjainak elsajátítását. A gyerekszállótól a gyereksíiskolán át a Heidi Alm (http://www.heidialm.at)síparkig
mindent az ő igényeikhez szabtak. A téli sportok ifjú kedvelőit széles és biztonságos sípályák várják, a
tanulásban pedig tapasztalt síoktatók segítik őket.

A Katschberg (http://www.katschberg.at) üdülőrégió a gyermekes családokra építi turisztikai stratégiáját.
Miközben a szülők 70 kilométernyi, tökéletesen karbantartott és 100 százalékban hóágyúzható sípályán
hódolhatnak szenvedélyüknek, addig gyermekeik Katschi’s gyermekbirodalmában tombolhatják ki magukat.
Az életnagyságú, vidám �gurákkal benépesített pályán ők is teljes biztonságban síelhetnek. Amikor pedig
elfáradnak, betérhetnek a melegedő pavilonokba.

Száguldás a bobpályán

Családi program Katschbergben (Franz Gerdl)

A régió gyöngyszeme: Villach (Franz Gerdl)

http://www.heidialm.at/
http://www.heidialm.at/
http://www.katschberg.at/
http://www.katschberg.at/


22.02.24, 17:29 Téli családi kalandok a napfényes Karintiában - Debrecen hírei, debreceni hírek | Debrecen és Hajdú-Bihar megye hírei - Dehir.hu

https://www.dehir.hu/eletmod/teli-csaladi-kalandok-a-napfenyes-karintiaban/2023/10/29/ 3/11

Nassfelden (http://www.nassfeld.at) minden pálya új meglepetést kínál, elsősorban a �ataloknak. A
lélegzetelállító funparkokban és a buckás pályákon biztos nem unatkoznak, a gyorsasági és ski-movie
pályákon pedig mindenki próbára teheti képességeit. A síterep teljes területén kiépített ingyenes WiFi-nek
köszönhetően mindenki azonnal meg is oszthatja a barátaival, hogy mennyire szép ez az olasz határ
közelében található síterep. A különleges élményekre vágyókat a „The Snake” is várja: a 700 méteres pálya
hullámokon, ugratókon és döntött kanyarokon át kígyózik.

13 éles kanyar, 15 hullám és 3 fordító – a Nocky Flitzer, a Turracher Höhe (http://www.turracherhoehe.at)
különleges alpesi hullámvasútja szárnyakat ad azonak, akik merész kalandokra vágynak. Az 1600 méteres
terepen a vendégek vidáman száguldhatnak le a völgybe. Ráadásul télen is! Ebben a zimankós „buliban” a
nagymami és nagypapi is részt vehet, hiszen a kabinos felvonóval a �atalok és idősek, a nagyok és a kicsik
egyaránt feljuthatnak a bobpálya felső állomásához. A stájer határ közelében lévő síterep Ausztria legjobb
fun mountain kínálatával, élménypályákkal, hóparkkal, funslope és funcross pályákkal, valamint családi
síútvonallal gondoskodik a változatos téli élményekről.

A síterepről a termálfürdőbe
Bad Kleinkirchheim (http://www.badkleinkirchheim.com)széles, több mint 100 kilométernyi tökéletesen
karbantartott sípályával várja a családokat. Itt 24 felvonó garantálja a kényelmes feljutást. A sípályák
nyújtotta élményeket két termálfürdő is tetézi: a Római és a 2017 szeptemberében újranyitott, a tartomány
fürdői közt a legnagyobb vízfellettel rendelkező St. Kathrein családi termálfürdő. A gyermekek és �atalok
kedvence a 86 méter hosszú beltéri csúszda.

Fürdőzés a szabadban a Feuerbergen (Michael Stabentheiner)
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A natúrparkban „Dobratsch – unplugged” jelmondattal várnak mesés pillanatok az üdülővendégekre: például
egy vezetett éjszakai túrázás alkalmával, amelyet művi fényforrások nélkül, történelmi lámpák fényénél
tehetnek meg a kirándulók, izgalmas történeteket hallgatva. Az érintetlen havas táj látványos kulisszát jelent
a Karintia (http://www.kaernten.at/aktivitaeten/winter/abseits-der-pisten/magische-momente/)szívében
átélt varázslatos pillanatokhoz. 

Az aduász: Karintia-kártya
A téli Karintia-kártyát (http://www.kaerntencard.at) az elmúlt évben vezették be, számos programhoz nyújt
kedvezményt – a Pyramidenkogel toronyból nyíló impozáns kilátástól a karintiai múzeumok kulturális
kínálatán át, több hegyi felvonóig. 

Címkék:  Karintia, (https://www.dehir.hu/tag/karintia/)  Ausztria, (https://www.dehir.hu/tag/ausztria/)

tél, (https://www.dehir.hu/tag/tel/)  utazás, (https://www.dehir.hu/tag/utazas/)

Templom a sziklán Dobratschban (Christoph Rossmann)

Kulináris élvezetek (Edward Groeger)
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